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کدام‌یک از موارد زیر، سرعت حل‌شدن یک حل‌شوندۀ جامد در حلال مایع را افزایش نمی‌دهد؟1

د( هم زدنج( افزایش فشارب( افزایش دماالف( سطح تماس

کدام گزینه درست است؟2

الف( تمام اجسام باردار
می‌توانند جذب آهن‌ربا شوند.

ب( تمام اجسام را می‌توان
به‌وسیلۀ مالش باردار کرد.

ج( در حالت عادی اجسام،
دارای بارهای مثبت و منفی

هستند.

د( تمام اجسام باردار به
یکدیگر نیرو وارد می‌کنند.

با کمک کدام وسیله می‌توان به بارداربودن و یا نوع بارهای یک جسم پی برد؟3

د( ولت‌متر)ولت‌سنج(ج( قطب‌نماب( برق‌گیرالف( برق‌نما

در افرادی که ناتوانی حسی و حرکتی در ناحیۀ پا دارند، احتمال آسیب‌دیدگی کدام اندام بیشتر از بقیه است؟4

د( بصل‌النخاعج( نخاعب( مخچهالف( مخ

کنترل فعالیت‌هایی مانند ضربان قلب، فشارخون و تنفس برعهدۀ کدام بخش است؟5

د( مخچهج( بصل‌النخاعب( نخاعالف( مخ

در کدام گزینه به‌ترتیب، عنصر، ترکیب، تعلیقه و مخلوط وجود دارد؟6

ب( جیوه ـ نمک ـ نوشابه ـ آبالف( طلا ـ نمک ـ دوغ ـ آجیل
و خاک

ج( آهن ـ دوغ ـ نمک ـ آب و
روغن

د( جوش‌شیرین ـ طلا ـ شربت
معده ـ آب‌قند

ساده شده‌ی کسر مقابل، کدام گزینه است؟7

د( ج( ب( الف( 

8

د( ج( ب( الف( 

اً برابر است با:9 حاصل جمع هر عدد گویا و قرینه‌اش لزوم
 

د( معکوس آن عددج( قرینۀ آن عددب( یکالف( صفر

10

د( ج( ب( الف( 



11

د( ج( 6ب( صفرالف( 48

12

د( ج( ب( الف( 

13
-

I am a French boy. I live in Brazil, but I want to go back to my country. I love it. These sentences
 ................. mean

 

 
 

I am Brazilian )الفI want to go to Brazil )بI love my country )جI am living in France )د

14
-

?Which one is NOT a country

 
 

Asia )الفChina )بIndonesia )جIraq )د

15
-

.......................... :A: Is that man a guest from another country?     B
 

 
 

.Yes, he is a man )الف.Yes, he is Iraqi )بNo, that is not a )ج
.country

No, that man is a )د
.guest

16
-

. .................. Europe and Asia are

 

countries )الفcontinents )بfriends )جfruits )د

کدام فعل مناسب جای خالی جملۀ زیر است؟17
کُم.« »أنتُم .................. أصدقائَ

تُمْ رْ بْتُمْالف( نَصَ کَتَ رْتِب(  تُنَّج( نَصَ رْ د( نَصَ

کلمات مناسب جای خالی به‌ترتیب در کدام گزینه آمده است؟18
». ..................  حاب .................. و لَونُ الرُّمّانُ »لَونُ السَّ

د( أسوَد - أحمرج( أبیض - أزرقب( أبیض - أحمرالف( 1أحمر - أبیَض

در کدام گزینه ترجمۀ هر دو لغت درست آمده است؟19

مَکة: : کلاس / سَ فّ الف( صَ
ماهی

یْف:  : دیدی / صَ ب( رأیتُ
تابستان

بَکة: شبکه لَ:ج( وَجَع: درد / ش د( 1ثمانیة: هشتم / وَصَ
رسید



توضیح کدام گزینه با توجه به جواب آن نادرست است؟20

بعَة )عَددُ الفُصولِالف( الحدیقة )مکانُ الأشجار( ب( سَ
نَة( السّ

بِس ج( الفُستان )مِن ملا
النّساء(

لأُب )الجَدّ( د( أبُ ا

یَوم .................. .21 یَومُ الإثنین قَبلَ   

د( الخَمیسج( الثلاثاءب( الأحَدالف( الأربعاء

در کدام گزینه فعل ماضی به‌صورت درست ترجمه شده است؟22

: یاری کرد رْتَ : کوبیدیدالف( نَصَ طَرَقْتُنَّ : برگشتیب(  لَعِبوا: بازی کنیدج( رَجَعْتُ د( 

واژه‌های »جَلال« و جَمال« به‌ترتیب چه معنایی‌دارند؟23

د( زیبایی، بزرگیج( بزرگ، زیباب( بزرگی، زیباییالف( زیبا، بزرگ

وجه‌شبه )رکن سوم( تشبیه بیت زیر چیست؟24

‌»خمیده قامتم از بار غم چو چنگ و هنوز

ز شوق عشق تو گوشم به نغمۀ چنگ است«

 

د( توجّه‌داشتنج( سنگینیب( خوش‌صداییالف( خمیدگی

در کدام گزینه غلط املایی وجود دارد؟25

الف( جهان متفق بر الهیتش
فرو مانده در کنه ماهیتش

ب( ای نام نکوی تو، سر دفتر
دیوان‌ها

وی تلعت روی تو، زینت ده
عنوان‌ها

ج( رعد و برق شب، طنین
خنده‌اش

سیل و طوفان، نعرۀ
توفنده‌اش

د( عادت او نیست، خشم و
دشمنی

نام او نور و نشانش روشنی

در کدام گزینه ردیف دو کلمه است؟26

الف( مهربان و ساده و بی‌کینه
است

مثل نوری در دل آیینه است

ب( بشر، ماورای جلالش
نیافت

بصر منتهای کمالش نیافت

ج( یکی را به سر بر نهد، تاج
بخت

یکی را به خاک اندر آرد ز تخت

د( با وضویی دست و رویی
تازه کرد

با دل خود گفت و گویی تازه
کرد

آرایۀ نوشته‌شدۀ مقابل کدام بیت نادرست است؟آرایۀ نوشته‌شدۀ مقابل کدام بیت نادرست است؟27

الف( عقل‌ها حیران شود کز
خاک تاریک نژند

چون برآید این همه گل‌های
نغز کامکار )واج‌آرایی(

ب( دوستی از من به من
نزدیک‌تر

از رگ گردن به من نزدیک‌تر
)تلمیح(

ج( مهربان و ساده و بی‌کینه
است

مثل نوری در دل آیینه است
)تشبیه(

د( برق از شوق که می‌خندد
بدین سان قاه‌قاه؟

ابر از هجر که می‌گرید بدین
سان زارزار؟ )تشبیه(



در کدام گزینه غلط املایی وجود دارد؟28

الف( جهان، متّفق بر الهیتش
کُنه ماهیتش فرومانده در 

ب( تعمّل در آیینۀ دل کنی
صفایی به‌تدریج حاصل کنی

ج( چون نپرسی کاین تماثیل
از کجا آمد پدید؟

چون نجویی کاین تصاویر از
کجا شد آشکار؟

د( کیست آن صورتگر ماهر که
بی‌تقلید غیر

این‌همه صورت برد بر صفحۀ
هستی به کار؟

عالی ترین مقام رسمی کشور ایران کدام مقام است؟29

د( رهبریج( رئیس مجلسب( رئیس قوه مقننهالف( رئیس قوه قضائیه

اموال و دارایی هایی که وقف می شوند چه نام دارند؟30

د( ارثیهج( موقوفاتب( قرض الحسنهالف( بخشش


